

救济金停发一月有余 劳工部长：不会恢复失业救济

在疫情时期发放的失业救济已于劳动节(9月6日)到期,9月全美仅新增19.4万个工作岗位的情况下,美国劳工部长表示,政府不会恢复失业救济福利,因为经济正朝着正确的方向发展。

商业内幕网站(Business Insider)报道,然而数据显示,经济复苏再次受到“德尔塔”变种(Delta)扩散的阻碍。9月也是联邦失业救济福利停发的第一个月。

疫情期间,联邦政府每周额外发放300美元的救济福利,此外,还让零工工人有资格享受福利。但是9月的报告显示,取消这些联邦福利并没有让工人们重返就业市场。研究也表明,提前取消联邦福利的26个州的就业状况没有或是几乎未遭受影响,但终止这些计划确实对经济造成了冲击。

劳工部长马蒂·沃尔什(Marty Walsh)接受商业内幕采访时表示:“过去4个月里,我一直在回答有关这项300美元的补助阻止员工就业的问题。有26个州提前结束了这项福利。我们没有看到有任何数据表明终止发放失业救济提高了劳动人口的就业。”

“这300美元对就业的影响并不像大家想象得那么大。”沃尔什还说道。然而当被问及他是否会

考虑恢复救济福利时,沃尔什回答:“我们不需要这样做。”

“我们正朝着正确的方向前进,之前发放失业救济是因为一开始有数百万美国人一夜之间失去了工作。”沃尔什说。

这项额外的救济福利最初是前总统特朗普颁布的《关爱法案》(CARES Act)中的一部分,当时每周会额外发放600美元的救济金。这些福利于2020年7月到期,但到了2020年12月时又恢复到每周额外发放300美元。拜登总统通过他的《美国救援方案法》(American Rescue Plan)延长了这项福利,不过它已于9月6日到期。

“总统在上任之初提出美国救援计划时,失业率仍然很高,人们仍然需要支持,因为当时真的没有前进的道路。”沃尔什说:“上届政府没有制定经济复苏计划,没有让美国人重返工作岗位的计划。拜登总统非常清楚地做到了。”

沃尔什还指出,9月的就业报告非常复杂,称总统拜登对经济投资“肯定在发挥作用,把我们带到了强劲复苏的道路之上。”他还指出了一些积极的迹象,如失业率下降、工资继续增长等。

这项联邦福利9月6日到期



4月15日,在肯塔基州的路易斯维尔市(Louisville),人们在求职中心外排队等候。

时,超过800万美国人完全失去了福利。专家曾发出警告,由于“德尔塔”变种(Delta)席卷全美,阻碍了经济复苏,因此结束这些计划还为时过早。

今年8月,沃尔什和财政部长耶伦曾写信确认失业救济金不会

延续到9月6日之后。但他们也表示,各州可以在劳动节后自行决定是否要继续发放这项福利。但没有一个州这样做。华盛顿特区以及一些州等表示,每周持续发放福利的成本太高,需要国会采取行动来延长福利。但一个月过去了,

这项救济福利并没有被延长。

沃尔什和耶伦在信中写道:“在一些州,根据当地经济状况,逐步减少对失业工人的收入支持是合理的,美国救援计划的资金可以被用来赞助援助行动。”

美同意为阿富汗提供人道主义援助

但澄清并非承认塔利班

阿富汗塔利班10日发表声明,称美国已同意向遭受经济灾难、极度贫困的阿富汗提供人道主义援助。但与此同时美国明确表示,拒绝给予塔利班以政治上的承认。

美联社报道,这份声明是美军

8月底从阿富汗撤军后首次与塔利班直接会谈结束时发表的。

美方的声明未明确表述,只是说双方“讨论了美国直接向阿富汗人民提供强有力的人道主义援助的问题”。阿富汗塔利班的声明则表示,在卡塔尔首都多哈举行的会谈“进行得很顺利”,在协商同意不将人道主义援助与正式承认塔利班联系起来之后,华盛顿同意对阿富汗实施人道主义援助。

美国明确表示,这次谈判绝不是承认塔利班的先兆。美国国务院发言人普莱斯

(Ned Price)称此次讨论是“坦率和专业的”。美方重申,对塔利班的评判将依据他们的行动,而不仅仅是他们的言论。

普莱斯在一份声明中说:“美国代表团关注安全和恐怖主义问题,关注美国公民、其他外国公民和我们的阿富汗伙伴们的安全通行,关注人权,包括让妇女和女孩有意义地参与到阿富汗社会的方方面面。”

阿富汗塔利班发言人苏海尔·沙欣(Suhail Shaheen)还告诉美联社,塔利班的临时外交部长在会谈中向美国保证,塔利班致力于确保阿富汗的土地不被极端分子用来对其他国家发动袭击。

多方预测会议期间美国官员将向塔利班施压,要求他们允许美国人和其他人离开阿富汗。阿富汗塔利班的声明中称会给外国人的原则性出行提供便利,但未明确说明。

美军9万吨级移动基地舰抵达日本

美国海军远征移动基地舰“米格尔·基思”号近日抵达日本。美国海军7日表示,该舰首次部署到位于横须贺的第7舰队,将增强其在印度-太平洋地区的作战能力。

北京《环球时报》援引日本媒体10日报道,美国海军远征移动基地舰“米格尔·基思”号当地时间8日晚抵达位于日本西部的佐世保基地。此前,该舰曾在冲绳附近海域短暂停留。

日本NHK电视台指出,“米格尔·基思”号于今年5月服役,是美国海军部署的三个远征军海上基

地舰之一。该舰艇可用作直升机起降基地,还可以为军事行动提供后勤支持。

据悉,“米格尔·基思”号长239.3米,宽50米,满载排水量高达9万吨,吨位仅次于美军现役的核动力航母,是目前全球吨位最大的常规动力舰艇。该舰可以部分取代岸上基地和港口的作用,冷战结束后,由于美军海外基地数量大幅减少,远征移动基地舰成为美国海军一种新型的支援舰艇,可机动灵活支持包括反水雷、海上救援在内的多种作战任务。

苹果CEO库克宣布苹果将捐款帮助山西

近日,山西多地遭遇强降雨,连日的降雨致使当地出现洪灾引发社会关注。苹果CEO库克13日表示,苹果公司将捐款帮助山西。

苹果CEO库克13日在其个人微博用中英文发布动态称:“随着山西地区逐步复苏,苹果想要尽自己的一份力量来支持救灾,帮助重建。”

据库克透露,苹果公司将通过

捐款的方式帮助受影响的社区。不过,苹果公司目前并未公布捐款的数额以及渠道。

值得注意的是,今年7月份,河南遭遇暴雨袭击之后,库克也同样表态捐款支持重建。彼时库克表示:“我们心系受到河南省强降雨影响的每个人以及在一线保护人们安全的救援人员。”

全美仍有数百万家庭求助食品银行

过去半年时间里,全美各地存在饥饿情况和粮食不安全状况明显减少,不过人们对粮食援助的需求仍远高于疫情前的水平。研究饥饿问题的专家警告,仍有数百万家庭在粮食问题上的处境很脆弱,要求助食品银行。

据美联社报道,通过对全美数百家食品银行数据的研究发现,随着新冠肺炎疫苗的推出以及被封闭的经济领域开始重启,从春季开始,全美援助食品分发的数量出现了明显的下降趋势。

非营利组织“喂养美国”(Feeding America)的首席运营官(COO)菲兹杰拉德(Katie Fitzgerald)说:“虽然现在来说食品分发的数量有所减少,但是比起疫

情前,具体数据仍然居高不下。”该组织负责协调全美200多家食品银行。菲兹杰拉德警告,比起疫情前,“喂养美国”合作的食品银行现在分发的食品数量要高出55%还多。

总之,面临食品安全问题的家庭发现自己仍依赖外部援助,且极易受到不可预见的困难的影响。

从全美范围来看,与“喂养美国”合作的食品银行发现,2021年第一季度比起2020年第一季度(即疫情侵袭美国之前)食品发放增加了31%。

当2020年3月全美各地开始采取防疫措施时,带来的影响立即显现。2020年第二季度,“喂养美国”合作的食品银行分发的食品数

量比起第一季度飙升42%,从11亿磅涨至16亿磅。虽然从2020年底到2021年第一季度,分发的食品数量有所下降,但是最近的数据表明,这种下降趋势已经趋于平稳。

全美各地那些单独运作的食品银行经历的状况与此类似。比如加州奥克兰市的阿拉梅达县社区食品银行(Alameda County Community Food Bank),2021年3月,该组织分发了600万磅食品,创下新的纪录。从那之后,这一数据开始稳步下降,到2021年8月降至460万磅。但是,比起2019年6月的270万磅相比仍然高出很多。

该食品银行的社区参与主任阿尔特费思特(Michael Altstet)

说:“对那些通常依赖食品银行的家庭来说,恢复到以前状况将是一个漫长和艰难的过程。”他还表示,因为疫情,很多从未使用过食品银行的人不得不从中寻求援助。

比如47岁的儿童护理员詹姆斯(Ranada James),疫情前,她从未与食品银行打过交道。但是最近,她不得不寻求食品银行的帮助。她说:“我从未想过自己会需要这种帮助。这的确帮了我很大的忙。”

全美各地的食品银行也报告了类似的趋势:从今年4月开始,分发的食品数量在减少,但是比起疫情前仍然要多得多。

这一数据居高不下的状况会持续多久尚存争议,最保守的估计

是到明年夏天。有一些人甚至预测食品银行可能永远不会再恢复正常。

与食品银行类似的政府食品援助项目,比如通常被称为食品券的SNAP项目,也出现了因为疫情使用量激增的状况。农业部数据显示,2019至2021年间,食品券用户增加了700万。

但是食品券项目没有照顾到所有需要帮助的家庭。很多依赖食品银行的人要么没有资格领取食品券,要么被官僚程序吓倒,要么因为自己的移民地位不敢申请。这也让食品银行成为更多人的主要援助来源。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民